



奥利奇(右)绝杀曼联瞬间。(网易图片)

这回被绝杀的是“红魔” 拜仁主场获胜占得先机

□据 新华社电

又一个2:1,又一次绝杀,又一场惊天大逆转!历史总是惊人地相似,只不过,这回笑到最后的是拜仁。在北京时间3月31日欧冠1/4决赛首回合比赛中,主场作战的拜仁慕尼黑队凭借奥利奇第92分钟的进球,绝杀“红魔”曼联。

1999年的欧冠决赛上,曼联凭借伤停补时阶段的两个进球2:1反超拜仁夺冠,成就了一段传奇。11年后的今天,胜利的天平却朝当年的失意者倾斜。

比赛开场不到两分钟,“天才”鲁尼就给拜仁来了个下马威。曼联获得前场任意球机会,葡萄牙人纳尼将球传入禁区,无人



鲁尼受伤倒地。

看守的鲁尼将球捅入网窝。曼联1:0领先!

第77分钟,拜仁获得前场任意球机会,里贝里罚出的球打在人墙上改变方向飞进球网,比分被扳成1:1平。

就在大家以为比赛将以平局收场时,奥利奇挺身而出,补时阶段完成“绝杀”好戏。第92分钟,戈麦斯前场突破未果,奥利奇禁区内从曼联后卫埃夫拉脚下断球,随后起脚施射,皮球应声入网。拜仁就此在补时阶段上演大逆转,2:1击败曼联。

在比赛中,曼联锋线尖刀鲁尼受伤。最新消息称鲁尼只是崴了脚,没有大碍。

拜仁虽然获胜,但曼联取得了1个宝贵的客场进球,因此对拜仁而言,第二回合比赛不会轻松。

另一场1/4决赛首回合在两支法甲球队之间进行。“七冠王”里昂队主场以3:1力克联赛领头羊波尔多队,占据了晋级半决赛的先机。

签约辅导:帮您的孩子考入理想的中学和大学

与家长签订辅导协议,不达标按协议退还服务费!

★优秀教师“一对一”辅导(可上门),专用教案,缩小范围,把握重点,节省时间,保证效果!
★小学生托管,初中、高中各年级同步辅导,毕业班考生冲刺,全程陪读,全面解决您孩子的学习问题!
★首家全程课内外辅导机构,自2006年起首倡“个性化辅导”:一个孩子一套辅导方案。为行业典范!
★经过历届中考和高考实际检验,拥有众多成功案例!针对2010年中考和高考进行内部预测!
★两个月内,单科提高20分,总分提高80分!签订辅导目标,成绩未提高按协议退还服务费!

著名辅导品牌“学吧教育”,校区遍布全国!
“教学育人先进单位”,四年品质保证,值得家长信赖!

洛阳分校咨询电话:62208091 62208092 咨询地址:中州路数码大厦B座809室

学生类型	中考辅导方向	高考辅导方向
全力冲刺型	省级示范中学	国家重点大学
全面提高型	市级示范中学	一类本科
基础辅导型	优质中学	二类本科

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面联动,共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。
●权威的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大集、交朋友、上网校、论坛交友……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
●倡导先做人再谈生意,推崇诚信的道德价值方式,为您提供广泛的宣传平台。
●洛阳第一家新闻电子办报《豫读》免费下载,一册在手,风尚随行,让“阅读”成为“便捷”的享受。
●Wap网站(<http://wap.lyd.com.cn>)用手机登陆洛阳,随时随地、轻松掌握最新资讯。

洛阳日报报业集团总编办大厅22层 | 广告热线:0379-65236618

FIFA 最新排名

国足亚洲排老八

□据 新华社电

国际足联3月31日公布了最新的男足世界排名,欧洲冠军西班牙队继续高居榜首,而中国队排名下滑一位,列第84位。

目前西班牙队积分为1602分,依然排第一位,不过只领先积1589分的巴西队13分。排在第三位的是荷兰队,积分为1261分。

世界排名第四到第十位的球队分别是葡萄牙、意大利、德国、英格兰、法国、阿根廷和克罗地亚。

中国队目前的积分为382分,排名第84位。排名中国队之前的亚足联球队有7支,分别是澳大利亚、日本、韩国、沙特、伊朗、巴林和伊拉克。其中排名最高的澳大利亚队为第19位。

恒大重奖冲超 胜一场100万元

□晚综

3月30日晚,恒大地产集团董事局主席许家印在恒大御景半岛酒店宴请广州恒大足球俱乐部全体球员和教练员。宴会上,许家印给球队上下带来了许多振奋人心的消息。

俱乐部从接手起将每个月向球员和教练员发放奖金,平均水平将达到工资总额的一半;俱乐部为每个球员和教练员都提供了齐全的社会福利保障,包括养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险和住房公积金等。

许家印还宣布了本赛季比赛的奖金标准:球队主场胜利将获100万元奖金;客场胜利将获120万元奖金;主场平局将获50万元奖金;客场平局将获60万元奖金。奖金数额之高创国内纪录。

■NBA 赛场

新秀巴丁格立头功 火箭险胜奇才

□梁金雄

正面临两年多以来最低潮的休斯敦火箭队,北京时间3月31日险些让弱旅华盛顿奇才队中断了十五连败的颓势,幸好新秀巴丁格关键时刻出手把火箭队从悬崖边上拉回来,后来居上主场以98:94止住了四连败的步伐。

由于季后赛希望的破灭和球员伤病的困扰,特别是3天前败给湖人队书写自2007年11月以来最长连败纪录后,伤了元气的火箭队急需一场胜利以振作精神,即使四个赛季来首次无缘季后赛也要直着腰板走完本赛季。

可比赛的进程并不像火箭队所期待的那样。最后86秒时火箭队终于把比分追成92平。

关键时,新秀巴丁格扮演了火箭队关键先生的角色。在奇才队两次进攻无果并浪费了宝贵的58秒后,巴丁格先是中路跳投令本队反超比分,接着又后场争抢到篮板逼对手犯规,2罚2中后留给落后4分的奇才队仅有11秒。虽然客队补篮追回2分,可随着洛瑞两罚全中,奇才队不得不遗憾地接受十六连败。